



Zajlás előtt

Töredezik már a Tisza jégtakarója. A folyó közepén helyenként összegyűrődött, egymásra torlódtott a jég, s várható, hogy rövidesen megkezdődik a zajlás

Ma kezdődik a megyei labdarúgó-bajnokság

A hét végi sportműsorból kiemelkednek a labdarúgó-mérkőzések. Idén először mérik össze tudásukat a bajnoki pontokért a csapatok. Ma lesz a megyei bajnokság első mérkőzése, amelyen a Szegedi Spartacus és a Dorozsma találkozik egymással a Hunyadi téri sporttelepen.

A részletes műsor a következő:

SZOMBAT

Labdarúgás, Megyei bajnokság: Sz. Spartacus—Dorozsma, Hunyadi tér, 3 óra (Kormányos).

Kosárlabda, Területi középiskolás fiú- és leánymér-

közések, Rókusi Tornacsarnok, reggel 8 órától este 9-ig. Teke, NB II férfi: SZAK—Bp. KISTEXT, SZAK-pálya, 5 óra. Megyei bajnokság: Postás—Spartacus, Postás-pálya, fél 4. Ruhagyár—SZVSE, ruhagyári pálya, fél 7.

VASÁRNAP

Labdarúgás, NB II: SZVSE—Nagybányai Bányász, SZEAC-stadion, fél 3 (Almási). Megyei bajnokság: Móravárosi Kinizsi—Ruhagyár, Kinizsi-pálya, 10 óra (Kasza). Sz. Honvéd—Szentesi Kinizsi, Szabadság tér, 10 óra (Szeghő). SZVSE II.—SZAK, SZAK-pálya, 10 óra (Tárkány). Sándorfalva—Sz. Dózsa, Sándorfalva, fél 3 (Szopori). Előttük ifjúsági mérkőzések. Ifjúsági bajnokság: Spartacus—Dorozsma, Hunyadi tér, 10 óra.

Csapatunk idegenben, A Textilművek Szentesen a Víz-műnél, az Alsóváros szintén Szentesen a Honvéddal, a Szőreg Hódmezővásárhelyen a Honvéddal és a Kistelek ugyanott a H. Vasassal mérkőzik.

Kosárlabda, Területi középiskolás fiú- és leánymérkőzések, Rókusi Tornacsarnok, reggel 8 órától délután 5-ig.

Sakk, A szegedi járási téli spartakiadók sakkdöntője, Szeged, nagyalomás sakkterme, fél 9.

Teke, NB I férfi: Sz. Építők—Bp. Előre, ruhagyári pálya, fél 12. NB I női: SZAK—Tatabánya, SZAK-pálya, fél 12. NB II férfi: Postás—Z. Danúvia, Postás-pálya, fél 12.

Vívás, Városi egyéni kardbajnokság, Vasutas-stadion tornaterme, 9 óra.

Egy-két gólos győzelmet vár a Vasutas edzője

Uhrin lesz a kapus?

A Szegedi VSE labdarúgó-csapatában a legutóbbi barátságos mérkőzéseken az első félidőben mindig Uhrin volt a kapus.

A szurkolók a csütörtöki;

pi szereplése, mert fáj a térdje. Ha ő nem védhet, Kádár lesz a kapus.

A játék után beszélteünk Veszelyovszky László edzővel, aki a vasárnapi esélyekről a következőket mondta:

— Tavaly ősszel Nagybányában 2:0-ra kikapott a csapat, és ezért tartunk ide első bajnoki ellenfeleinktől... Ennek ellenére egy-két gólos győzelmet várunk. Meggyőző játékra számítok, hogy a közönség elégedett legyen...

Megtörtént már a csapatösszeállítás. Eszerint az SZVSE vasárnap Uhrin (Kádár) — Agócs, Halász, Réti — Karsai, Mészner — Vörös, Szamosvölgyi, Kocsis, Biltsik, Kalmár összeállításban szerepel.

M. K.



SZAK elleni edzőmérkőzés közben meg is jegyezték:

— Jó az öreg a háznál...! — Hát igen! Uhrin György ismét edzésbe állt, és csak azért bizonytalan a vasárna-

Harmadik mérkőzést játszanak

Pénteken este Isztambulban villanyfény mellett került sor a kupagyőztesek tornája elődöntőjébe jutásért a török Fenerbahce és az MTK közötti visszavágó mérkőzésre. A találkozó hatalmas harcot hozott, a törökök behozták a budapesti 2 gólos hátrányukat és végeredményben a két csapat között semleges pályán lejátszandó harmadik mérkőzés dönti el a legjobb négy közé jutást.

FENERBAHCE—MTK 3:1 (1:0).

Isztambul, 40 000 néző. Az elődöntőbe jutást elődöntő harmadik mérkőzésre március 18-án Stuttgartban, vagy Frankfurtban kerül sor az MTK és a Fenerbahce között. (MTI)

Kapunyitás előtt

Ma és holnap megnyílnak a labdarúgópályák kapui. Elvonalbeli csapataink majd csak egy hét múlva lépnek pályára, de az NB II-ben és a megyei bajnokságban már teljes forduló bonyolítanak.

Az NB II-ben — amely

most az NB I/B létrehozása után a magyar labdarúgás harmadik vonalának felel meg — Szegedről a város egyik legrégebbi és legnagyobb egyesületének csapata, az SZVSE vesz részt. A vasutasok a tavalyi félfordulós bajnokságban az egriek és a kecskemétek mögött a harmadikak lettek. Ha józanul mérlegelünk, idén hasonló eredményt várhatunk tőlük.

A megyei csapatok legtöbbje — ugyanúgy, mint a Vasutas — már két hónap óta edzésben van. Különösen a bajnokjelölt készületek nagy igyekezettel. A szegediek közül a Móravárosi Kinizsi, a Spartacus és a SZAK a legesélyesebb, de a Szentesi Kinizsi is lehet első. A felkészülés tekintetében inkább csak a falusi csapatoknál adódtak nehézségek, mert játékosaik különböző helyeken dolgoznak, az edzések pedig februárban korán kezdődtek.

Tavaly tavasszal és ősszel is sok sportszerűtlenség történt a megyei bajnokság találkozóin, és ezért szeretnénk, ha legalább az első fordulóban nem lenne kiállítás. Az egyesületi vezetők és az edzők figyelmeztessék játékosaik a sportszerű játékra. Ezt nemcsak most, hanem a következő fordulóban is tegyék meg. A bírők is őrizzék meg nyugalmukat, vezessenek higgadtan, de kellő erővel. Legyen a cél: a megyei felnőtt és ifjúsági mérkőzéseken minél később kerüljön sor az első kiállításra!

SVÉDORSZÁG—MAGYARORSZÁG 15:8 (8:4)

Az ötödik férfi kézilabdavilágbajnokság első napján a magyar válogatott Bratislavában 3500 néző előtt a kétszeres világbajnok svédországgal került szembe és hét gólkülönbségű vereséget szenvedett.

DÉL-MAGYARORSZÁG
A Magyar Szocialista Munkárpárt Csongrád megyei és Szegedi városi bizottságának lapja. Megjelenik hétfő kivételével mindennap.

Szerkesztő a szerkesztő bizottság Főszerkesztő: dr. Lőkös Zoltán
Szerkesztőség:
Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10.
Telefon: 35-35. 30-03
Ejszakai telefon: 35-00
Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat

Felelős kiadó: Kovács László
Kiadóhivatal:
Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. sz.
Telefon: 35-00. 31-10.

(Beküldött kéziratot nem örvénnyel meg és nem adunk vissza.)
A lapot nyomja
Szegedi Nyomda Vállalat
Szeged, Károlyi u. 6.

INDEX: 25 053

Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 12 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.

nőviden

FELHŐS, HIDEG IDŐ

Várható időjárás szombat estig: erősen felhős, hideg idő. Sokfelé, főként délen és nyugaton havazások, élénk, időnként erős, a Dunántúlon egyes helyeken viharos északkeleti, északi szél. A Dunántúlon hófúvások. A hőmérséklet tovább csökken. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet 0—minusz 5 fok között. (MTI)

1964. március 7., szombat

SZÁZ ÉVE

született Sebestyén Gyula (1864—1945) történész és néprajztudós, a Magyar Népköltés Gyűjtemény szerkesztője, a honfoglalás mondanak és a rovásírásnak érdemes kutatója.

NEMZETI SZÍNHÁZ

Este 7 órakor: Altona foglyai. Blaháné-bérlét. Vége kb. 10.30 órakor.

KAMARASZÍNHÁZ

Este 7 órakor: A potyautas. A BABSZÍNHÁZ VASÁRNAPI MŰSORA

Délután 11 órakor Kinizsi-bérlétben, délután 3 órakor bérlétszínhelyben: Toldi.

MOZIE

Szabadság fél 4, fél 6 és fél 8 órakor: Szerelmesek találkozása. Indiai film. Korhatár nélkül. — Vörös Csillag 6 és 8 órakor: Nyáron egyszerű. Magyar film, széles változatban, 14 éven alul rem ajánlott. — Fáklya fél 6 és fél 8 órakor: A szelármós. Magyar film, 10 éven alul nem ajánlott.

Dugonics Mozi 5 és 7 órakor: Ordások között. — Mórlic Zsigmond Művelődési Otthon Mihálytelek, 6 órakor: Kertesházak utcája. Magyar film, 14 éven alul nem ajánlott. — Postás Mozi, fél 6: Isten őszl csillaga. Magyar film.

INSPEKCIÓS ALLATORVOSI SZOLGÁLAT

Szeged város területére
Március 7-től 14-ig este 6 órától reggel 6 óráig (vasár- és ünnepnap nappal is) elsősegély és nehézségi esetére ügyeletes dr. Komáromi János állatorvos. Lakása: Torontál tér 3. Telefon: 40-64.

Az állatorvos kiszállításáról a hívó fél köteles gondoskodni.

„Két és fél” vendégművész Szegeden

Március 9-én, hétfőn a délután fél 6 és az este fél kilenc órakor kezdődő ORI műsoron — a szellemes cím szerint — „Két és fél” vendégművész mutatkozik be. A két vendégművész: Lola Norakovic, jugoszláv rádióénekes és Teddy Binder, a bécsi rádió szólistája. A fél vendégművész Jose Arzamendia paraguayói énekes, aki azért „fél” vendég, mert jelenleg évek óta Budapesten tanul. Konferál Murányi Lili, Kisér a Balassa-zenekarból alakult négytagú Baráth-együttes.

— ZALA TIBOR Munkácsy-díjas grafikusművész alkotásából nyílik kiállítás március 8-án, vasárnap déli 12 órakor a Móra Ferenc Múzeumban Horváth Mihály utcán képtárlatban. Megnyitó beszédet mond Széles Zoltán művészettörténész.

Menyasszonyi ruha

— egy zsák pénzért

Jutta Vogel 23 éves müncheni laboránsnő a napokban vásárolta meg menyasszonyi ruháját, mintegy 100 kiló pénzért. Jutta 1958 óta egy zsákban gyűjtötte a 2 penniges érméket, s most — hogy megfelelő férjjelöltet is talált — egy zsák pénzért vásárolta meg menyasszonyi ruháját.

Még gyakorlatlan

Van egy énekszám a Potyautasban, amelynek kezdő sora így hangzik: „Madám, a francia konyha a világon az egyedüli...”

No, de azért a magyar konyha se kutyá.

— Mit parancsol? — kérdezte csütörtökön este a pincér a Tiszában J. Deval-tól, a zenés vigjáték francia végigjátójától és fiatal, csinos feleségétől.

— Székelykáposztát — felelték szinte egyszerre az étlap megtekintése után, természetesen franciául, a tolmács segítségével.

Ez történt 22 óra 10 perckor.

22 óra 45 perckor még mindig nem hozták az ételt. A francia vendégek kinjukban sós-paprikás kenyeret fogyasztottak: az egész asztaltársaság már rendkívül éhes volt. Az egyik vendég kiment a konyhába, és megkérdezte, hogy a székelykáposztát, ami készétel, miért nem találják? Egy fiatal szakács felhevülve válaszolt:

— Egyedül vagyok, kérem, már előbbi rendelésem is van.

Ekkor tette fel melegíteni a kész székelykáposztát!! Azt mondták a konyhában tartózkodók a szakácsra: „Sajnos, még gyakorlatlan!”

No, de ezt ki kellene írni az I. osztályú étterem reprezentatív falára, és a fizetésnél az árat is ennek megfelelően csökkenteni... M. T.

Nőnap ünnepségek Szegeden

A nőtanácsok emlékeztető ünnepséget rendeznek a nemzetközi nőnap alkalmából. Az elsővárosi nőtanács a Földműves utcai általános iskola tanáraival közösen emlékezett meg a nemzetközi nőnapról. A Földműves utcai általános iskola tanulóit, úttörői nagyszerű műsorral köszöntötték az asszonyokat. Újszegenben a November 7. művelődési otthonban, Petőfitelepen pedig a pártházban rendezett a nőtanács jól sikerült ünnepséget.

Ma, szombaton a termelőszövetkezetek asszonyait köszöntik. Rókuson március 8-án, vasárnap délután 5 órakor a gázyár művelődési otthonában ünneplik a városrészi asszonyait. A szegedi nőnap ünnepségek sorozatát március 9-én, hétfőn délután 6 órakor a hatyastelepi művelődési otthonban rendezett megemlékezéssel zárják le.

Olasz tanár Szegeden

A Kultúrkapcsolatok Intézetének vendégeként Magyarországon tartózkodó Enzo Lauretta szicíliai középiskolai tanár két napra Szegedre látogatott. Csütörtökön délután Pirandello-ról, pénteken délelőtt pedig Danteról tartott előadást a József Attila Tudományegyetemen az olasz szakos hallgatóknak. Az olasz tanár tegnap a kora délutáni órákban elutazott Szegedről.

AZ ÉV ELSŐ LOTTO TELITALÁLATA

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság tájékoztatása szerint Miskolcon, a megyei tanács művelődési házában megtartott lottósorsoláson a 10. játékhetén a következő nyerőszámokat húzták ki:

6, 31, 66, 79, 87

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 10. játékhetén lottószelvények értékelése közben ötállalatos szelvény akadt. A 4 052 983 számú szelvényt az OTP győri körzeti fiókja hozta forgalomba.

Nagyzenei hangverseny

A Szegedi Nemzeti Színházban vasárnap de. 11 órai kezdettel Vaszy Viktor vezényli a Bartók Béla filharmonikus zenekar koncertjét. A hangverseny műsorán Händel Concerto grossó-ja, Bruckner IV. szimfóniája és a Szegedi Zeneművészeti Szakiskola volt tanárának, Bozaly Attilának zongorára és zenekarra írt Concertinója szerepel. A Szegedi előadás lesz a műősbemutatója. A Concertinót Szendrey Imre zongoraművész mutatja be.

— Nőnap ünnepséget rendezett a Csongrád Megyei Építőipari Vállalat szakszervezet bizottságának nőtanácsa tegnap, pénteken este az építő Kossuth Lajos sugárai munkásszállójában. A vállalat 186 nődolgozójának küldtek meghívót, s a műsoros est közvetlen, baráti légkörben telte el.

Évzáró közgyűlések a kisipari szövetkezetekben

Elkészültek az éves mérlegek a szegedi kisipari szövetkezetekben és pénteken megkezdődtek az évzáró közgyűlések is. A vezetőségek számot adnak a tagságuknak az elmúlt esztendő munkájáról, termelési, gazdasági eredményeiről.

A Szegedi Vas- és Fémipari Ktsz pénteken délután a Madách utcai általános iskolában rendezte meg évzáró közgyűlését. Az MSZMP szegedi bizottsága képviselőiben dr. Bánfalvi József, a pártbizottság tagja vett részt és szólt fel a vitában. A böröndös ktsz a Tisza Szálló nagytermében tartotta közgyűlését. A szűcsipari ktsz évzáró közgyűlésén megjelent és felszólt Kispál Jenő, a pártbizottság tagja. A közgyűlést a Hungária Szálló emeleti termében tartották.

— VÖRÖSKERESZTES ALAPSZERVEZET ALAKULT a Magyar Kábelművek szegedi gyáregységében. A Szegedi Közgazdasági és Járványügyi Állomás vöröskeresztes alapszervezetének tagjai segítettek az üzemi szervezet megalakításában.

S-O-R-O-K-B-A-N

Két hír a röplabdásokról. Idén későn kezdődik a röplabda-terembajnokság. Úgy volt, hogy most a hét végén rajtolnak a csapatok, de teremhiány miatt az első forduló elhalasztották. Az országos szövetség vándorendzést küld Szegedre, aki március 12-én mintaedzést tart, majd másnap az edzőknek, a

játékvezetőknek és a sportvezetőknek beszámoló sportág helyzetéről. A program mind a két napon a Rókusi Tornacsarnokban este 6 órakor kezdődik.

A SZEAC labdarúgó-csapat holnap Székesfehérvárra a VT Vasassal játszik előkészületi mérkőzést.

A Csongrád megyei Tatarozó és Építő Vállalat azonnali belépésre keres

kőműves, ács, állványozó, vízvezeték-szerelő, bádógos, épületlakatos szakmunkásokat és építőipari segédmunkásokat

Jelentkezni lehet: Hódmezővásárhely, Tanácsköztársaság tér 59. — Makó: Liget u. 17. sz. — Szentes: Arany J. u. 11. sz. — Szeged, Tolbuhin sugárút 73. sz. S 66 894

Felveszünk

szövegírókat, szövegírókat, női segédmunkásokat, géplakatos, vasasztergályost, textil vagy gépipari végzettséggel technikust, valamint 4 órás foglalkoztatásra fiatalokú lányokat.

Jelentkezés: A Kenderfonó és Szövegírói Vállalat Szegedi Jutáárugyára munkaügyi osztályán, 15 642

Az EM Csongrád megyei Állami Építőipari Vállalat azonnali belépéssel alkalmaz:

kőműves, ács, festő, épületlakatos, épületasztalos, központifutás-szerelő, vízvezeték-szerelő, bádógos szakmunkásokat, építőipari segédmunkásokat és kubikosbrigádokat.

Munkaruhát, munkásszállást, üzemi étkezést biztosít. Jelentkezés: Szeged, Bocskai u. 10—12., munkaerő-gazdálkodáson. S 14 726

ÉRTESETJÜK ügyfeleinket, hogy a

növényvédőszer, műtrágya, kender, ruha áruki szolgálás

március 9-én, az AGROKER telephelyén megkezdődik. S 14 746